

COMUNICAT DE PRESĂ

Lansarea Proiectului PNRAS în Școala Gimnazială „Ion Creangă” , Albești: Sprijin pentru Reducerea Abandonului Școlar

Școala Gimnazială „Ion Creangă” Albești, în calitate de beneficiar, anunță demararea proiectului PNRAS – Program Național pentru Reducerea Abandonului Școlar. Proiectul este implementat în comuna Albești, județul Constanța, conform contractului de finanțare nr. 14176/2022, cod proiect F-PNRAS-2-2-2023-0041. Perioada de implementare a proiectului este de 26 de luni, respectiv perioada mai 2024 – mai 2026, și este adresat elevilor din clasele V-VIII, cu prioritate pentru cei care se confruntă cu riscul abandonului școlar.

Proiectul „Prevenirea și reducerea părăsirii timpurii a școlii” la nivelul unității de învățământ Școala Gimnazială „Ion Creangă” din localitatea Albești are ca obiectiv general reducerea părăsirii timpurii a școlii, un demers amplu destinat susținerii elevilor și familiilor lor în depășirea provocărilor care pot conduce la abandon școlar.

Obiective:

- Creșterea ratei de alfabetizare funcțională cu cel puțin 2% în fiecare an pentru elevii identificați în grupul țintă;
- Diminuarea ratei abandonului școlar din învățământul gimnazial cu 1% în ultimul an al proiectului, față de 2,09% în anul de referință 2021/2022, prin activități de consiliere și educație parentală;
- Creșterea procentului de promovabilitate la examenul de Evaluare Națională la 50% în ultimul an de proiect, comparativ cu 72% în anul de referință 2021/2022, datorită activităților remediale, de prevenție și de pregătire suplimentară, în special pentru elevii clasei a VIII-a;
- Furnizarea de servicii de educație parentală și consiliere pentru părinții elevilor aflați în risc de abandon;
- Creșterea nivelului de digitalizare al actului educațional prin dotarea școlii cu catalog electronic, precum și cu o sală inteligentă pentru activitățile cu elevii și dezvoltarea competențelor digitale ale elevilor și profesorilor.

Proiectul este gestionat de Inspectoratul Școlar Județean Constanța.

Valoarea nerambursabilă a contractului de finanțare este de 1.158.770,66 lei.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați:

Persoana de contact: Dulgheru Alina-Roxana

Funcție, Nume Școală: Director, Școala Gimnazială „Ion Creangă” Albești

Telefon: 0241 736712

E-mail: scalbesti_cta@yahoo.com

Website: <https://scoala-albesti.ro>